

MUNICIPIUL ROSIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

NR. 5483/29.03.2024

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 20.02.2024 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 83/14.02.2024, emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 2836/14.02.2024 și pe email, conform opțiunii acestora.

Înainte de ședință s-a mai pus la dispoziția consilierilor locali:

- Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile – drumuri de exploatare agricolă – ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 187/21.12.2023 referitoare la aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiori de Vede, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

Sunt prezenți în sală 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela.

Participă de drept domnul primar și secretarul general al municipiului.

Mai sunt prezenți la ședință domnul Fierăscu Constantin- administrator public, doamnele Tetici Carmen-arhitect șef, Stănescu Izabella Victorina- director executiv DAS, Stoian Oprea- director executiv DIT, Mincă Luminița- director executiv DADPP, Bărbuț Aurelia-șef Serviciu CECS, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Doamna secretar general anunță că sunt îndeplinite condițiile de cvorum, fiind prezenți 18 membri ai Consiliului Local din cei 19 consilieri locali în funcție, prin urmare ședința se poate desfășura.

Domnul președinte Nuțu Ion deschide lucrările ședinței.

Doamna secretar general întreabă dacă sunt obiecții legate de conținutul procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din 06.02.2024.

Nu sunt obiecții.

Supus la vot, procesul - verbal este aprobat cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință: Față de ordinea de zi transmisă, avem suplimentar două proiecte de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu acestea, în ordinea în care au fost transmise, la pozițiile 12 și 13, iar la poziția 14 să fie secțiunea ”Probleme diverse, interpelări”.

Alte propuneri legate de ordinea de zi nu mai sunt. Propunerea domnului președinte se aprobă cu 18 voturi ”pentru” din 18 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația Municipiilor din România, pentru anul 2024;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Teleormanul”, pentru anul 2024;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Managementul Deșeurilor Teleorman”, pentru anul 2024;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2024;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren situat în str. Alexandru Dobrescu, ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru pescuit sportiv și agrement, propuse de titularii contractelor de închiriere ce au ca obiect Iazul Mare B1, Iazul Mic B2 și Iazul CAP B3;

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere, ce expiră în cursul anului 2024, pentru locuințele ANL din municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a locuințelor sociale, case naționalizate, apartamente vechi și curți grădini, care fac parte din fondul locativ al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect locuințe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

10. Proiect de hotărâre privind majorarea alocației de hrană în acordarea serviciilor sociale prin Cantina de Ajutor Social din Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

11. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea repartizării locuințelor sociale și locuințelor fond locativ ce aparțin domeniului public în Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

12. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile – drumuri de exploatare agricolă – ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede;

13. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 187/21.12.2023 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiori de Vede, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

14. Probleme diverse, interpelări.

S-au depus rapoarte de avizare favorabile întocmite de cele patru comisii de specialitate.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația Municipiilor din România, pentru anul 2024;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ”Teleormanul”, pentru anul 2024;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției sub formă de cotizație a Municipiului Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede, în calitate de membru asociat la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "Managementul Deșeurilor Teleorman", pentru anul 2024;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2024;

Inițiator Primar

Discuții.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Nu am mai luat cuvântul la ultimele ședințe, însă acum mă văd obligat să o fac, dat fiind că situația actuală a Clubului Sportiv nu este pe un făgaș normal. Și de ce spun asta! Oricâte eforturi depune Paulică Mara să ajute, atât din buzunarul propriu, cât și altfel, tot nu sunt fonduri suficiente. Și administrația locală face eforturi deosebite ca din bugetul local să asigure fonduri pentru ca Clubul să facă performanță. Însă cei mici, juniorii, sunt dezavantajați. Nu primesc fonduri suficiente, părinții fiind nevoiți să asigure deplasările lor la competiții cu mașinile proprii, în timp ce, cei mari se lăfăie. Fostul antrenor primea 3500 lei și a reușit performanța să claseze echipa pe locul 2. Antrenorul actual, plătit cu 10000 lei, a dus echipa pe locul 6. În 2023 juniorii nu au primit niciun fel de echipament sportiv. Cu un an înainte, domnul Mustăța a dat 20-30 000 lei pentru echipament. Nu știu ce s-a întâmplat, dar copiii tot nu au echipamente corespunzătoare. Au crescut, echipamentele au rămas mici, și nu știu cui îi place să îi vadă îmbrăcați așa. Juniorii plătesc cotizație 100 lei/lună, dar tot nu e suficient. Și pentru că nu au nicio perspectivă, pleacă la alte cluburi sportive.

Pentru seniori plătim chirii, plătim întreținerea, salarii, prime, iar performanța rămâne să o facă alții. E de apreciat că Paulică Mara încă rezistă. Toată lumea cere demisia antrenorului, însă degeaba. Nu este normal să stabilim un salariu raportat la indicator "loc 1-3" și noi să ocupăm locul 6. S-a renunțat la fotbaliști buni pentru că aveau salarii mari! Antrenorul nu se sfătuiește cu nimeni, renunță la ce fotbaliști vrea, aduce pe cine vrea!

Fac un amendament, din suma alocată, 100.000 lei să se îndrepte spre copii și juniori și să se facă o raportare trimestrială cu privire la modul în care se folosesc sumele primite.

Domnul președinte de ședință: Domnul Ciofalcă cunoaște situația că este din interiorul Clubului Sportiv. Poate domnul Primar nu știe tot ce se întâmplă acolo. Și eu doresc să acordăm atenție juniorilor, pentru că ei sunt "pepiniera" de sportivi! Din rândul lor pot apărea sportivi de performanță!

Domnul Primar: Ne-am obișnuit cu discursul populist al domnului Ciofalcă! Cunosc situația Clubului Sportiv. Avem 6 grupe de copii și juniori, pentru care, anul

trecut au fost plătite deplasările, arbitrajul și antrenamentele. S-a cheltuit mai mult de 100.000 lei, cât propune domnul Ciofalcă să le dăm. De unde să dăm mai mult?

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Din sponsorizări!

Domnul Primar: Ocupați-vă de sponsorizări! Eu nu știu de ce nu veniți în cursul anului să semnalați ce se întâmplă și așteptați să discutăm în ședință, pentru că e filmată! Nu putem să le asigurăm mai mult, mai ales în anul acesta, pentru că avem o situație financiară grea. Am încheiat 9 proiecte cu fonduri europene, care au generat cheltuieli neeligibile. Pentru două dintre ele, pentru a le putea continua avem nevoie de finanțare, motiv pentru care e posibil să facem un nou împrumut. Dacă primim fonduri, rectificăm bugetul și dăm bani mai mulți și pentru juniori.

Domnul președinte de ședință: La ce valoare se ridică cheltuielile neeligibile?

Domnul Primar: Nu am o valoare certă, avem depuse cereri de rambursare care sunt în analiză.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: De câte ori avem ceva de spus, se consideră că suntem dușmanul comunității. Am venit la Primărie să discutăm, dar erau venite niște delegații la domnul primar și n-am putut intra. Am discutat cu Paulică Mara, însă ultimul cuvânt îl are antrenorul. Avem jucători care nu au prins nici echipa a doua și nu mi se pare normal să le plătim chiria, întreținerea, ș.a.

Domnul primar spune că anul trecut a fost depășită suma pe care eu am propus-o în amendament. Și pentru că tot s-a discutat despre sponsorizări, vă informez că eu am adus două rânduri de echipamente.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință, care nu se rețin în procesul verbal.

Domnul Primar: Nu trebuie să uităm de Ordonanța de Guvern 90/2023, care a stopat multe cheltuieli.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Eu constat că se cheltuie foarte mulți bani cu această echipă de fotbal - 14 miliarde în 2023! Bani aruncați la gunoi! Ar trebui să vă gândiți cum să o desființăm! Dacă vrea cineva din sectorul privat să o finanțeze, să o facă! Dar nu din bani publici, colectați din impozite și taxe locale.

Am o propunere clară și concisă, obiectivul Clubului Sportiv trebuie să fie *clasarea echipei de seniori pe locurile 1-3*, nu cum propune domnul președinte Mara în Raportul de activitate, *clasarea pe locurile 1-6*.

A treia problemă pe care o ridic este că, orice contract încheiat pe criterii de performanță, se poate rezilia dacă nu sunt îndeplinite criteriile. De atâția ani se tot cheltuie bani la Clubul Sportiv! Să ni se prezinte și nouă, Consiliului Local, o situație cu toate sumele primite din sponsorizări, pe lângă bugetul dat de Primărie. Nu e normal ca unii să plătească și alții să comande! Nu trebuie să schimbăm criteriile de performanță! Au salarii de 100 de milioane vechi, care sunt plătite din impozite și taxe locale. Dacă ar fi tribunele pline, și-ar putea organiza activitatea din încasări.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință, care nu se rețin în procesul verbal.

Domnul președinte de ședință: Am putea să amânăm proiectul de hotărâre.

Domnul consilier local Gogoi Ion: Eu am fost chemat la DNA pentru fotbal,

am fost audiat și vreau să vă spun că acest sport este un fenomen foarte important pentru comunitate. Dacă nouă nu ne place fotbalul, asta nu înseamnă că nu sunt și alți

contribuabili, care vor să plătească pentru fotbal. Nu contează numai părerea noastră! Trebuie să fiu tolerant și să-i înțeleg și pe alții care iubesc altceva decât mine.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: Avem resurse umane mai pregătite la Roșiori, însă, în situația actuală, echipa de seniori se îndreaptă către play-out, în loc să participe la play-off pentru promovare.

Au loc discuții neautorizate de către președintele de ședință, care nu se rețin în procesul verbal.

Domnul administrator public Fierăscu Constantin: Vreau să spun trei lucruri. Constat că domnul președinte al Clubului nu este prezent, deși normal era să fie la aceste discuții. Pe de altă parte, din suma pe care o alocăm, 30% trebuie să meargă la juniori, altfel vine Curtea de Conturi și stabilește măsuri. Dumneavoastră faceți ce vreți, dar trebuie luată o decizie. Suma a fost aprobată în bugetul local.

Domnul președinte de ședință: Trebuie să veniți cu propuneri concrete, pentru că prin proiectul de hotărâre se propune doar aprobarea contribuției noastre la finanțarea Clubului Sportiv, nu și aprobarea criteriilor de performanță sau alocarea sumelor pe categorii-juniori/seniori. Criteriile de performanță nu au fost stabilite prin hotărâre.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru”, un vot împotriva (domnul consilier local Iliescu Alexandru) și o abținere (domnul consilier local Scarlat Sorin-Florin) din 18 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind declararea unui teren situat în str. Alexandru Dobrescu, ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor pentru pescuit sportiv și agrement, propuse de titularii contractelor de închiriere ce au ca obiect Iazul Mare B1, Iazul Mic B2 și Iazul CAP B3;

Inițiator Primar

Discuții

Domnul consilier local Ciofalcă Paul-Doru: În caietul de sarcini au fost stabilite niște condiții pe care trebuie să le îndeplinească chiriașii. Să ni se prezinte un raport cu ceea ce au făcut.

Alte discuții nu mai sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere, ce expiră în cursul anului 2024, pentru locuințele ANL din municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 8. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a locuințelor sociale, case naționalizate, apartamente vechi și curți grădini, care fac parte din fondul locativ al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 9. Proiect de hotărâre privind aprobarea recalculării chiriei pentru contractele de închiriere ce au ca obiect locuințe pentru tineri, destinate închirierii, construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-7 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 10. Proiect de hotărâre privind majorarea alocației de hrană în acordarea serviciilor sociale prin Cantina de Ajutor Social din Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 11. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri în vederea repartizării locuințelor sociale și locuințelor fond locativ ce aparțin domeniului public în Municipiul Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 12. Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri imobile – drumuri de exploatare agricolă – ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 13. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 187/21.12.2023 referitoare la aprobarea organigramei și statutului de funcții ale Spitalului Municipal „Caritas” Roșiori de Vede, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

Discuții nu sunt.

Se supun la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 14. Probleme diverse, interpelări.

Discuții

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Solicit ca la ședința următoare să ni se prezinte și nouă contractul antrenorului echipei de fotbal și criteriile de performanță stabilite.

Domnul consilier local Scarlat Sorin-Florin: Vreau să vă informez că la sfârșitul săptămânii trecute, roșioreanul Andrei Argeșeanu de la CSS Roșiori a ocupat locul 2 la atletism, în proba de 800 m, în cadrul finalei Campionatului Național de Seniori și Tineret, care s-a desfășurat la Complexului Național “Lia Manoliu” din București. Tot locul 2 a obținut, alături echipa de băieți, la proba de ștafetă. Acestea sunt niște performanțe laudabile, iar noi trebuie să le oferim un premiu, chiar și prin sponsorizări.

Domnul consilier local Isar Eliodor: Readuc în discuție problema cu trecerea de pietoni de pe strada Oltului, de la ANL-uri. E necesară și dacă e posibil să se monteze niște limitatoare de viteză.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: Pentru că nu ne mai întâlnim până pe 1 martie, le doresc doamnelor și domnișoarelor prezente în sală, ”La multi ani!”.

Alte discuții nu mai sunt

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ



Nuțu Ion

SECRETAR GENERAL MUNICIPIU

Cîta Mioara Iulia

ROȘIORI DE VEDE

20.02.2024